
Уводна изјава Супервизора за
Брчко  Хенрy  Л.  Цларке-а  на
прес конференцији у Брчком
Сви ви који сте били овде прошлог петка видјели сте импресивне
приједлоге компанија које учествују у конкурсу за реконструкцију
тржнице Аризона. Претворићемо стари проблем – недостатак
инфраструктуре – у стварну комерцијалну прилику. Обе групе
компанија су прихватиле изазов да направе нови град, са свим
услугама које су потребне комплетном граду. То ће бити први град у
овом региону изграђен потпуно плански, те први план заснован на
чињеници да ће и купци и радници долазити на тржницу возилима –
аутомобилима, аутобусима и камионима. Организоваће се још два
састанка отворена за јавност, гдје ће становници Брчко Дистрикта
бити у могућности да виде два приједлога која учествују на конкурсу.
(Ови састанци одржаће се 6. и 7. новембра у Дому културе у
Брчком.)

Брчко Дистрикт има још један приједлог за сарадњу са приватним
предузећима. Ускоро ћемо објавити позив да се доставе приједлози за
рехабилитацију старе аустроугарске зграде у центру Брчког, у којој се
сада налази библиотека. Предузећа која уложе средства у поправку
зграде моћи ће да користе зграду за обављање својих пословних
активности у току дужег временског периода. Надамо се да ће ово
постати престижна адреса у Брчком.

“Глас српски” је недавно објавио изјаву господина Ристе Стјепановића
да је мој Налог којим се обуставља приватизација од стране Републике
Српске у Брчко Дистрикту оштетио грађане Републике Српске који су
уложили своје ваучере. Не знам шта је тачно господин Стјепановић
рекао, али желим да одговорим на објављени навод. Прво, да је
Република Српска сарађивала са Брчким, можда не би било неопходно
да се блокира њихова приватизација. Друго, ми не одбијамо да
признамо ваучере које је издала Република Српска. Проблем је у томе
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што не постоји споразум између Републике Српске и Федерације у вези
са употребом ваучера и/или цертификата у Дистрикту. Као резултат
недостатка таквог споразума, Скупштина је одбила два нацрта закона,
највећим дијелом због примједби које су дала два ентитета. Треба да
наставимо разговоре и изнађемо начин на који се два ентитета могу
сложити са нама по питању рјешења које не би оштетило ни њихове
грађане ни наше становнике. Треће, приватизација не може чекати.
Не можемо бити таоци неслагања ентитета. Први тендери за наших
шест предузећа су већ објављени. Како сам и раније рекао, надамо се
да ћемо приватизовати до 67 % капитала ових предузећа, признаћемо
такозване Марковићеве дионице и задржати дио тог капитала за
употребу ваучера и/или цертификата, у очекивању постизања
споразума око њихове употребе.

На крају, такође желим да споменем да ће Основни суд Брчког
огласити конкурс за упражњена радна мјеста за три судије у Брчко
Дистрикту, а рок за пријаве ће бити од 5. до 26. новембра. Такође
ће се огласити конкурс за 25 додатних радних мјеста у Царинској
служби Брчко Дистрикта. Ускоро ћете бити упознати са детаљима.


